

Какими могут быть последствия общения с несчастливыми людьми?

Вот чего очень не люблю - так это несчастливых людей.

Они асоциальны. Они опасны для общества. Их нельзя допускать к детям и лицам с неустоявшейся психикой. Их нельзя приглашать на праздники. Их следует помещать в специальные лепрозории, огораживать колючей проволокой и выдерживать до тех пор, пока они не станут счастливыми или хотя бы перестанут быть несчастливыми.

Если у вас хорошее настроение, и появляется рядом несчастный человек - настроение станет плохим. Вы будете СОпереживать. СОчувствовать. Вы станете - жалеть несчастного человека. Вечер будет безнадежно испорчен. Если у вас настроение неважное, после появления несчастного человека оно станет еще гаже.

Если вы лежите на смертном одре при последнем издыхании, с появлением несчастного человека вы распрощаетесь с последней надеждой предстать перед Всевышним достойно, с чувством успокоенного всепрощения, с сознанием выполненного долга - ибо вы его не выполнили. Вы не успели как следует пожалеть несчастного человека, разделить его горести по поводу прыщика, вскочившего у него на носу, или похмельного страдания.

У каждого несчастного человека есть свои, индивидуальные страдания. Однако эти индивидуальные страдания несчастных людей имеют общее свойство - это самые страдальческие страдания в мире! и вам необходимо это свойство подтвердить - да, именно этот несчастный человек - самый несчастный из всех несчастных! и горе вам, если вы позволите себе умереть, не разделив в полной мере страданий несчастного человека! не выразив ему - СОчувствия! или какого-нибудь там - СОболезнования! вы будете прОкляты на веки вечные, и ничто вам не поможет. Вы уйдете в мир иной с клеймом жестокого, бессердечного человека, и это предание станет достоянием всех ваших друзей, родных, потомков, коллег и сослуживцев!

Какими могут быть последствия общения с несчастливыми людьми

Автор: admin

29.10.2011 19:00 - Обновлено 30.10.2014 06:11

Автор - **Сергей В. Воробьев**

[Источник](#)